

OTVOREN DNEVNI BORAVAK ZA STARE U SPUŽU



Dana 19.02.2016. godine otvoren je Dnevni boravak za stare u Spužu. Dnevni boravak su svečano otvorili predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i ministrica rada i socijalnog staranja Zorica Kovačević. Otvaranju su prisustvovali predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, odbornici u lokalnom parlamentu, predstavnici državnih institucija, rukovodna struktura lokalne uprave i građani.

Ministrica rada i socijalnog staranja Zorica Kovačević je istakla zadovoljstvo što se i u Spužu otvara Dnevni boravak za stare, te ukazala da i ovim putem Vlada Crne Gore i Ministarstvo rada i socijalnog staranja iskazuju brigu o starim licima, kako bi i penzionerske dale proveli u što boljem ambijentu. Ukazala je da se ovom prilikom otvara Dnevni boravak za stare, kao i stan koji će koristiti djeca koja napuste Dječiji dom u Bijeloj. Istakla je da je vrijednost objekta 50.000 eura, koje su uložene u adaptaciju i nabavku opreme. Ukazala je da je objekat namijenjen za druženje penzionera, gdje mogu zajednički provoditi vrijeme, uz pravo onih koji su u stanju socijalne potrebe na jedan topli obrok. Ukazala je da je ovaj projekat rezultat dobre saradnje sa lokalnom upravom, te da je dokaz kako jedno odgovorno društvo treba da vodi računa o starijoj generaciji.

Predsjednik Opštine Danilovgrad je prije svega istakao da je i ovaj objekat usmjeren na poboljšanje uslova života građana, te da je u pitanju projekat koji je od značaja ne samo za građane Spuža, već cijele opštine, uz podsjećanje da je takav objekat otvoren nedavno i u Danilovgradu. Takođe, zahvalio je Vladi Crne Gore, koja je i ovog puta dala punu podršku u realizaciji projekta, kao i Ministarstvu rada i socijalnog staranja. Ovom prilikom je građane upoznao i sa novim investicijama koje se realizuju na području opštine, te istakao da Fabrika stočne hrane počinje sa probnom proizvodnjom, kao i da počinje sa radom Mlin u Spužu, zatim da je u toku izgradnja Fabrike za preradu voća, Fabrike za preradu mermera, kao i da će se ove godine proširiti i najveći privatni vinograd u Crnoj Gori, koji se nalazi u Zagaraču. Uz naglasak da su u pitanju značajne investicije, istakao je da će navedeni projekti otvoriti i nova radna mjesta.